

ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

Орган Ленинск-Кузнецкого городского комитета ВКП(б) и городского совета депутатов трудящихся

ПРИ ВСЕХ СТРАН. СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

№ 175 (2687)

17 ОКТЯБРЯ 1941 г.

Пятница

ЦЕНА 15 КОП.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосибирск обл.

Все для фронта, все для отпора врагу!

(Передовая „Правды“ за 14 октября 1941 года)

Упорные бои частей Красной Армии с оголтелыми гитлеровскими ордами продолжаются на всем фронте. Красная Армия, которую Гитлер и его банды многократно обзывают «разгромленной», «уничтоженной», героически сопротивляется немецким захватчикам. За 11 октября наши соколовы-летчики уничтожили 122 фашистских самолета в воздушных боях и на аэродромах. За 13 октября только на одном из участков западного направления фронта гитлеровские части потеряли больше 6 тысяч солдат и офицеров убитыми и ранеными, 64 танка, 190 автомашин с пехотой и боеприпасами, 23 орудия и несколько десятков пулеметов. Но, не считаясь с огромными потерями, враг пытается развить наступление. Как сообщает Советское Информбюро, после многодневных и ожесточенных боев, в ходе которых противник понес огромный урон людьми и вооружением, наши войска оставили город Вязьму. Не только от Красной Армии, но и от всего народа требуется сейчас напряжение всей воли, мобилизация всех сил для того, чтобы преградить путь врагу, чтобы отбросить его с занятых им позиций и изгнать немецких захватчиков со священной советской земли.

На фронт идут новые и новые советские полки и дивизии. С ними танки, авиация, артиллерия. Растут ряды народного ополчения — они будут пополняться изо дня в день. Но теперь более чем когда-либо не только каждый боец, но и каждый рабочий и крестьянин, каждый интеллигент, каждый советский человек, не призванный в ряды армии, должен чувствовать всю полноту своей ответственности за постоянное усиление фронта. Надо снабжать Красную Армию и народное ополчение все большим количеством вооружения и боеприпасов. Мы должны, как того требует наш вождь и полководец товарищ Сталин, укреплять тылы Красной Армии, обеспечить усиленную работу всех предприятий, производить больше винтовок, пулеметов, орудий, патронов, снарядов, самолетов. Мы должны добиться такого положения, чтобы каждый завод, каждый совхоз и колхоз давали значительно больше продукции, чем они выпускали в мирное время и в первые дни войны. Где бы ни трудился советский человек — в осажденной Одессе над градом пуль или в глубоком тылу, до которого не доносится гул фашистских самолетов, — везде советский человек должен понимать всю серьезность создавшегося положения и отдавать все силы на помощь фронту, на защиту отечества.

Металлист Ленинграда! Ты куешь оружие для своих братьев и сынов, которые рядом с тобой сражаются на подступах к величественному городу Ленина и с беспримерной отвагой защищают родной город, родную землю от зверелого, неумолимого врага.

Рабочий Москвы! Твой труд — это оружие и боеприпасы для героических сынов нашего народа, в кровопролитных сражениях грудью отстаивающих красную столицу.

Металлург Урала! Сталь, которая плавится в твоих мартенах, алюминий,

который извлекается в ваннах, медь, которая проплавляется в конверторах, — это не только металл и не просто металл, это — броня для танков, это — части для самолетов, это — материал для снарядов, это — детали для пушек, которые во все больших количествах нужны Красной Армии для отпора врагу.

Хлопкороб Узбекистана одевает красноармейца. Скотовод Казахстана кормит и обувает красноармейца. Горняк Кузбасса добывает топливо локомотиву, везущему воинский эшелон. Бакинский нефтяник дает бензин, движущий моторы советских самолетов и танков. Рыбаки Каспия, золотоискатели Лены, колхозники Сибири, оружейники Тулы, прокатчики Сталинграда, текстильщики Иванова, лесорубы Архангельска — все они вместе и каждый из них в отдельности должны пронизать всю свою работу, весь свой труд сознанием своего величайшего долга перед Красной Армией, перед фронтом.

В эти дни, суровые и грозные, каждый человек должен делом доказывать свою преданность родине, свою любовь к отечеству.

Сейчас не может быть ни одного города и района, ни одного завода и колхоза, которые не выполняли бы плана, которые бы не брали на себя повышение задания и не выполняли их с честью. Заказы для Красной Армии должны выполняться с исключительной скоростью и особой тщательностью. Работники каждого города, района, завода, колхоза должны сейчас более чем когда-либо проявлять творческую инициативу, изобретательность, смекалку для дополнительного производства вооружения — танков, самолетов, минометов, пушек, мин, гранат, для увеличения производства продовольствия, обмундирования, медикаментов — всего, что нужно фронту.

Сейчас более чем когда-либо каждая партийная организация обязана безусловно обеспечить боевую, производительную работу всех предприятий. Здесь должна быть установлена железная дисциплина военного времени — дисциплина государственная, партийная, трудовая. Необходимо добиться быстрого обучения кадров новых рабочих для того, чтобы не было лиц, не выполняющих норм. Необходимо тщательно подготовлять и планировать производство, дабы не допускать малейших перебоев и даже самых небольших простоев оборудования и рабочих. Во всем — и в производстве, и в управлении — необходимо соблюдение строжайшего режима экономии — самого бережливого отношения к государственным ценностям, к финансовым средствам, к сырью, топливу, оборудованию, инструменту. Надо выжать из техники все, что она может дать для защиты отечества! Надо использовать всю энергию советских людей, весь их патриотический подъем и готовность самоотверженно трудиться для оказания помощи фронту! От каждого руководителя — партийного, хозяйственного, советского, от каждого командира производства требуется четкая, волевая команда, мобили-

зующая людей, поднимающая их, вселяющая в них бодрость и обеспечивающая выполнение всех без исключения заданий для фронта.

Сейчас более чем когда-либо проявляются качества каждого человека и в первую очередь руководителя. Безрассудные люди, болтуны беспощадно разоблачаются в ходе войны. Каждый хозяйствственный руководитель, инженер, техник, мастер должен сейчас проявить все свои способности для того, чтобы обеспечивать Красную Армию всем ей необходимым.

Рабочие Ленинграда, Одессы, рабочие прифронтовых районов в сложнейших условиях, в обстановке воздушных тревог, под угрозой налетов неприятельской авиации проявляют высокую выдержку и доказывают свое умение работать высокопроизводительно, не жалея энергии и сил. Близость фронта организованные люди воспринимают без излияний. Паникерам, трусам, дезертирам не должно быть места среди советских людей! Чем серьезнее опасность, тем выше организованность! — таков наш девиз. Высочайшая организованность нужна на фронте, в прифронтовых районах и всюду в тылу. Рабочий и колхозник далекой Сибири должны трудиться с таким же напряжением, как рабочий Москвы, Ленинграда, как колхозник в близких к фронту районах.

Еще 3 июля, в первые дни Отечественной войны, товарищ Сталин призвал всю партию и весь советский народ немедленно перестроить всю работу на военный лад, все подчинить интересам фронта и задаче организации разгрома врага. Родина требует от каждого из нас работы по-военному. Родина требует от каждого из нас подчинить свою работу интересам фронта. Родина требует от каждого своего сына и каждой своей дочери героическим трудом помогать Красной Армии усиливать отпор, усиливать сопротивление озверелым полчищам Гитлера.

Все для фронта! Все для Красной Армии! Все для отпора врагу!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО (Вечернее сообщение 15 октября)

В течение ночи на 14 и 15 октября положение на западном направлении фронта ухудшилось. Немецко-фашистские войска бросили против наших частей большое количество танков, мотопехоты и на одном участке прорвали нашу оборону.

Наши войска оказывают врагу героическое сопротивление, наносят ему тяжелые потери, но вынуждены были на этом участке отступить. За 13 октября уничтожено 36 немецких самолетов. Наши потери — 11 самолетов. По неполным данным, за 15 октября под Москвой сбито 9 самолетов противника.

Две недели в городах и селах советской страны идут занятия по всеобщему военному обучению граждан, способных носить оружие. Весь народ поднимается на защиту своей родины. Миллионы советских людей овладевают винтовкой, пулеметом, постигают военное искусство. В городе Горьком созданы десятки хорошо оборудованных военно-учебных пунктов. До призыва закончили изучение материальной части винтовки. Проведены боевые стрельбы. Успешно проходят занятия на военно-учебных пунктах городов Ярославля и Иваново. После занятий бойцы несут у себя на предприятии караульную службу.

В Ленинграде всевобуч проводится в военных условиях. Созданы отряды истребителей танков, пулеметчиков и снайперов. Широко развернуто военное обучение трудящихся в городе Воронеже. Отряды выходят на тактические учения, с большой настойчивостью овладевают военным делом трудящиеся Донбасса. Горники и металлурги, рабочие и инженеры, охваченные могучим патриотическим порывом, делают все для того, чтобы возможно быстрее и лучше усвоить учебную программу. Организованно проходят занятия в Климовском и Артемовском районах города Ворошиловграда. Призывают товарищ в кратчайшие сроки и отлично овладеть оружием, кузнец-трехсотник машиностроительного завода тов. Носиков заявил: «Сегодня я даю по три нормы в смену, работаю за троих, ибо я знаю, что своим молотком я кую победу над врагом. Завтра я готов встать под ружье, пойти в бой и уничтожать фашистских извергов».

Ожесточенные бои на вяземском направлении

ВЯЗЕМСКОЕ НАПРАВЛЕНИЕ, 13 октября. (Спец. корр. ТАСС). Вот уже несколько дней на вяземском направлении идут ожесточенные бои. Обстановка весьма напряженная. Немецким войскам на отдельных участках удалось прорвать нашу оборону и вклиниваться в расположение наших частей. Получив новые подкрепления, гитлеровцы пытаются развить наступление. Бои идут день и ночь. В воздухе стоит оглушительный гул канонады. Врат несет огромные потери как живой силой, так и материальной частью.

Наши войска, отбивая яростные атаки фашистских частей, отходят на новые рубежи обороны. Энсская часть, отойдя под давлением превосходящих сил противника на новый рубеж, к исходу дня контратаковала противника, выбила его из пункта К. и закрепилась в этом районе. Одна из танковых частей, отражая беспрерывные атаки противника, сожгла 96 немецких танков, 22 бронемашины, 93 транспортных машины, 20 минометов и уничтожила до 1.500 германских солдат и офицеров. Кроме того, этой частью было сбито 3 самолета противника.

Авиация, действующая на вяземском направлении, продолжает успешно громить автобронетанковые колонны противника и скопления его войск.

К линии фронта беспрерывно подходит наши подкрепления.

И. ГРИБОВ.

ЗАХВАЧЕНЫ ЗНАМЕНА ТРЕХ ФАШИСТСКИХ ПОЛКОВ

На одном из участков юго-западного направления фронта вот уже несколько дней доблестные кавалеристы части тов. Бычковского лихо рубят врага, неотступно преследуя его и уничтожая.

Беспорядочно отступая, вражеские войска оставляют оружие, боеприпасы, автоматы, обозы, снаряжение.

Красноармейцами в числе прочих трофеев захвачены три знамени фашистских полков.

Наше наступление на этом участке фронта продолжается. Враг несет большие потери.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ. (от соб. корр. «Известий»).



Немецкая пушка, захваченная нашими частями.

Фото И. Озерского.

Фотохроника ТАСС.

Родина требует от каждого из нас работы по-военному

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЗЯТЫ — ИХ НУЖНО ВЫПОЛНЯТЬ

Первая декада предоктябрьского социалистического соревнования закончилась. Многие участки, бригады и тысячи отдельных рабочих наших шахт, соревнуясь между собой, показали прекрасные образцы высокопроизводительной работы. Подтянулись многие участки на шахте имени С. М. Кирова. Соревнуясь с участком № 2, выправил свою работу ранее отстававший участок № 14. Улучшилась работа, увеличилась угледобыча на участке № 1. Хорошо работают участки №№ 13, 12 и некоторые другие.

Но если можно отметить хорошую работу отдельных участков, то в общем шахта им. С. М. Кирова отстает. Шахта не выполняет взятых на себя обязательств в предоктябрьском социалистическом соревновании. Частые аварии говорят о том, что решительной борьбы с аварийностью и до сих пор на шахте не ведется. Не выполнила шахта и своего обязательства поднять социалистическое соревнование между всеми участками, всеми бригадами и отдельными рабочими. До сих пор многие отстающие участки не заключили договоры на предоктябрьское социалистическое соревнование, не говоря о том, что индивидуальными договорами не охвачены сотни горняков шахты.

Вина в этом прежде всего партийной и профсоюзной организаций шахты. Они не стали организаторами предоктябрьского социалистического соревнования. Проведя 4 октября собрание стахановцев и инженерно-технических работников шахты и приняв на нем постановление о вступлении в предоктябрьское социалистическое соревнование, ни партийная, ни профсоюзная организации дальше этого не пошли. На участках дело предоставлено самотеку. Там, где на местах оказались крепкие партийные группы и активные цеховые профсоюзные руководители (участки №№ 2, 14, 1, 10, 12, 13), соревнование было подхвачено сразу. А на отстающих участках договоров нет и до сих пор. На шахте слаба массово-поли-

тическая работа. Между тем военная обстановка, требования родины к трудящимся должны были заставить и партийную организацию, и шахтовый комитет быть повседневно с массой, агитировать ее, поднимать в ней патриотический дух, пробуждать трудовой энтузиазм.

На шахте им. С. М. Кирова много прекрасных людей, подлинных стахановцев военного времени. Их выработка 200 и выше процентов. Но знает ли о них вся шахта? Знают ли все горняки в лицо этих героев? Нет. На шахте нет ни доски показателей, ни витрины лучших людей шахты. Это большое упущение. На днях райком профсоюза угольщиков за бездеятельность освободил бывшего председателя шахткома шахты им. С. М. Кирова тов. Дворецкого. Во главе профсоюзной организации шахты поставлен новый человек. Но это еще не все. Прежде всего нужно укрепить профсоюзный актив на участках. Между тем частые передвижки людей и даже лиц избранных — председателей цеховых комитетов — с участка на участок привели к тому, что на многих участках лицо профсоюзных организаций и их роль организаторовстерлись. Частые перевыборы цехоргов привели к ослаблению массовой работы на участках.

Вот с этого и нужно начинать выправлять положение на шахте. Массово-политическая работа поможет устраниить недостатки производственной работы. Пламенное слово агитатора, пропаганда отличных образцов работы отдельных трудящихся способны поднять рабочих на выполнение любых заданий партии и правительства.

Над нашей родиной нависла серьезная опасность. Борясь с полчищами фашистов, трудящиеся нашей родины все свои силы отдают на помощь ей. Горняки шахты имени С. М. Кирова не должны отставать от других. Но организаторами и руководителями их побед прежде всего должны стать партийная, комсомольская и профсоюзная организации.

Н. Долина.

ПЕРВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Предоктябрьское социалистическое соревнование усилило трудовую активность многих горняков шахты «7 Ноября». Значительно стали перевыполнять нормы. Появляются новые двухсотники. По полторы — две нормы ежедневно выполняют на валоотбойщики Сыздыков, Севостьянов и Карабаев, крепильщики Ди-сибаев и Бобров, коногон Авилов. До 2,5 норм дают лесодоставщик Кусаимов и коногон Севостьянов.

В связи с военным временем шахтеры стремятся больше экономить средства и различных материалов. По предложению главного инженера Быкова на участке № 1 введено кустовое переносное крепление. Это дает большую экономию лесоматериалов. За 12 дней октября уже сэкономлено 22 кубометра.

Социалистическое соревнование на шахте развертывается все шире. Уже все бригады и участки взяли предоктябрьские обязательства и заключили договоры на соревнование. Сейчас парторгушки проводят собрания с участием рабочих, на которых подводят итоги работы за первую декаду октября.

Чтобы еще выше поднять трудовую активность, чтобы вселить в горняков благородную тревогу за судьбу родины, на всех участках обсуждена передовая «Правды» за 9 октября «Отрешиться от настроений благодушия и успокоенности». Выделенные партбюро читчики систематически читают горнякам сводки Советского информбюро и газеты.

Но мы можем говорить пока только о первых результатах предоктябрьского соревнования горняков. На шахте удовлетворительно работают только участки № 1 и № 4. Участок № 2, где начальником тов. Абашев, а партбюром т. Смагулов, плана не выполняет, хотя имеет к этому все необходимое. Это говорит о больших возможностях дальнейшего роста угледобычи. Больше угля могут давать не только участок № 2, но и участки №№ 1 и 4.

В. Горбунов — секретарь партбюро шахты «7 Ноября».

НЕ ТОЛЬКО ВЫПОЛНЯТЬ, НО И ПЕРЕВЫПОЛНЯТЬ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЛАН

Вступая в предоктябрьское социалистическое соревнование, шахта «Полысаево» взяла на себя обязательство октябрьский план угледобычи выполнить на 5 дней раньше срока, а план четвертого квартала выполнить к 20 декабря. Шахта заключила договор на социалистическое соревнование с шахтой «7 Ноября».

После того, как развернулось предоктябрьское соревнование, участок № 1 (начальник тов. Назаров), ранее не выполнявший план, теперь стал справляться с выполнением производственной программы. Перевыполняет свой план участок № 2 (начальник т. Ткаченко). Многие стахановцы-шахтеры добиваются высокой производительности труда.

Шахта в целом свой план выполняет. Но сейчас этого мало. Предоктябрьское социалистическое соревнование и Великая Отечественная война требуют от каждого предприятия, а особенно от угольных шахт намного перевыполнить свои задания.

Работа отдельных шахтеров показывает, что шахта может давать угля значительно больше, чем дает сейчас. По полторы нормы дают забойщик Митьковский, установщик Иванов, лесодоставщик Попов. Бурильщик Куртуков выполняет сменное задание на 183 процента. Женщины-коногоны Калганова и Ерошко, которые начали работать на этой работе в дни Отечественной войны, добросовестно относятся к делу и значительно перевыполняют задания. Месяц тому назад начала работать разборщиком мотористка Смердина. Она уже освоилась с новой для нее профессией и дает 125 процентов нормы.

Перед нами стоит большая задача растянуть ряды стахановцев, вовлекая в социалистическое соревнование все новые и новые массы шахтеров. Горняки полны желания давать родине как можно больше угля. Но не всегда руководители создают условия, чтобы энтузиазм шахтеров претворялся в большие производственные дела. На нашей шахте большой известностью пользуется бригада разборщиков Вшивцева. Бригада всегда не только выполняла, но перевыполняла план угледобычи. На 220 процентов выполняет задание бригадир тов. Вшивцев. Навалоразборщик т. Князев дает 180 процентов, навалоразборщики Танберг, Кулебакин, Шаринков, Могильный выполняют задание на 170 процентов. Бригада может работать еще лучше.

Но вот в последние дни бригада несколько раз не выполняла своего задания. Почему это произошло? На участке № 1 имеются аварии, был завал лавы. Руководители участков должны понять, что сейчас нельзя так работать. Обстановка требует исключительно четкой, слаженной и напряженной работы. Аварии, простоя, бескультурье не должны иметь места на участках. Нужно создать шахтерам все условия для того, чтобы они могли намного перевыполнить планы угледобычи, работать так, как сейчас требует родина.

П. Васильев — секретарь партбюро шахты «Полысаево».

ВМЕСТЕ С МОЛОДЕЖЬЮ ОБУЧАЮТСЯ ПОЖИЛЫЕ РАБОЧИЕ

На военные занятия в Ленкузторг собираются рабочие и служащие нескольких организаций. Сюда приходят рабочие автотракторосбыта, промкомбината, меливодстроя, магазина «Гастроном», торговых предприятий Ленкузторга и нескольких других организаций. Явка на занятия всегда стопроцентная.

С большим желанием изучают военное дело и молодежь, и пожилые рабочие. В авангарде обучающихся идут коммунисты и комсомольцы. Самых активных, успевающих творить выделяли командирами отделений. Так с первых занятий проявил себя в подразделении комсомолец отборщик базы № 4 тов. Положенцев. Тов. Положенцева назначили командиром отделения. Вместе с ним выделен командиром отделения комсомолец т. Кокорин. С большим ин-

тересом слушают на занятиях помощника командира взвода коммуниста тов. Пешкова. Тов. Пешкову уже приходилось держать в руках оружие, поэтому он умеет попутно объяснять слушателям.

Несмотря на холодную, ненастную погоду, обучающиеся выходят на строевые занятия. Сейчас идет изучение материальной части винтовки. Обучающиеся знакомятся с дисциплинарным уставом.

В отряде Ленкузторга организована командирская учеба. Командиры подразделений, прежде чем обучать других, готовятся сами. Военное обучение в отряде, которым руководит тов. Баранов, проходит успешно. Твердая дисциплина, хорошая организованность, с какой приступают в этом отряде к военному обучению, гарантирует высокую успеваемость.

СДЕЛАЕМ ВСЕ ДЛЯ ПОМОЩИ ФРОНТУ

Домохозяйки — жены путейцев разъезда № 189, всегда дружно откликаются, если нужно провести какую-нибудь общественную работу. В прошлом году мы проделали большую работу по борьбе со снежными заносами. В зиму этого года, когда наша родина переживает тяжелое время жесточайшей борьбы с немецкими фашистами, железнодорожный транспорт должен работать особенно четко. И мы, женщины, уже сейчас готовимся к тому, чтобы помочь железнодорожникам в борьбе с снежными заносами, помочь им обеспечить бесперебойное движение поездов.

Когда начался сбор теплой одежды для бойцов Красной Армии, наши женщины-активистки с большим желанием откликнулись и каждая сдала по несколько теплых вещей. Домохозяйка В. Анисимова принесла овчину и теплые носки, Глебова — перчатки, Голошумова для бойцов Красной Армии отдала овчину и перчатки.

Сама я уже сдала перчатки, овчину и кожу. Сейчас шью теплые брюки, которые передам для отправки нашим доблестным воинам. На разъезде есть еще домохозяйки, ко-

торые не сдали ни одной теплой вещи. Я побеседую с ними, расскажу о том, как мужественно и доблестно борются наши красноармейцы, как они, не жалея своей жизни, защищают от подлого врага нашу землю, нашу свободу, нашу жизнь. И уверена, что каждая женщина найдет у себя теплую вещь и с радостью отдаст ее, чтобы эта вещь согрела бойцов, которым придется сражаться с врагом в тяжелых зимних условиях.

Много мужчин ушло сейчас на фронт. Мы, женщины, должны встать на их место, чтобы четко и бесперебойно работало каждое предприятие, чтобы еще лучше работал сейчас железнодорожный транспорт. Я уже окончила курсы путевых обходчиков. Вот сдам экзамен и как только меня направят на работу, буду честно, постахановски трудиться.

М. А. Кулдошина — домохозяйка, жена бригадира пути разъезда № 189.

Зам. ответ. редактора

А. Димеев.

Государственный драмтеатр им. С. Орджоникидзе (Дворец культуры)

17 октября

ПАРЕНЬ ИЗ НАШЕГО ГОРОДА

18 октября

УРИЭЛЬ АКОСТА

19 октября

В СТЕПЯХ УКРАИНЫ

Начало в 8 ч. 30 м. вечера.

Касса открыта с 3 ч. дня до 9 ч.

30 м. вечера.

КИНОТЕАТР

ЕЖЕДНЕВНО СМОТРИТЕ

ПОВЕДА ЗА НАМИ

Боевой киносборник № 2¹

В программе сборника:

ВСТРЕЧА, ОДИН ИЗ МНОГИХ,

У СТАРОЙ НЯНИ,

СТО ЗА ОДНОГО

Одновременно киножурнал репортаж с фронта

Фельдшерско-акушерской школе требуются ЧЕРНОРАБОЧИЕ и КОНЮХ. Обращаться в часы занятий.

Требуются ПЛОТНИКИ разных квалификаций.

С предложениями обращаться в Ленинский горисполком к. Флястер.

ТРЕБУЮТСЯ чернорабочие, кузнецы, слесари, сантехники, токари, жестяники, медники, столяры, коновозчики, плотники, колесники, опытные товарамеды, кладовщики, зав. складами, транспортники, экспедиторы, агенты снабжения. Общежитием обеспечиваются.

Обращаться: Амбулаторная улица, № 16.

Дом техника и техническая библиотека из помещения ремесленного училища № 2 переехали на ул. Омскую, дом № 3. Библиотека открывается ежедневно с 9 часов утра до 9 часов вечера. Дом техника.

ПРИСТАЛИ 5 жеребят. Справиться по адресу: совхоз «Ленинуголь», Ленинск-Кузнецкого района.

Потерялись 2 лошади: кобылицы рыжей масти и конь светлосерой масти. Просьба задержавших сообщить по адресу: совхоз «Ленинуголь», Ленинск-Кузнецкого района.

Потерялись 3 лошади: кобылицы серой и каурой масти и мерин гнедой масти, уши пнем, принадлежащие шахте «Комсомолец». Знающих просим сообщить шахтоуправлению шахты «Комсомолец».